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Історія

День Незалежності України є одним з

найважливіших національних свят країни, що

щорічно відзначається 24 серпня. Цей день

відзначає 32-гу річницю від проголошення

незалежності України від Радянського Союзу.

Відтоді цей день став символом суверенітету,

національної гідності та самостійності українського

народу.
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Історія

Історію України прийнято відраховувати з

моменту створення Київської держави в 9 столітті.

Після занепаду цього державного утворення і

розпаду на дрібні князівства у 17 столітті

утворюється Козацько-Гетьманська держава, яка

проіснувала до кінця 18 століття, після чого, аж до

20 століття, незалежної української держави не

існувало.
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Історія

Після революції 1917-го року в Україні

позначився підйом національного руху, що

оформився в «Третій Універсал» Центральної Ради

20 листопада 1917 року, який оголосив Українську

Народну Республіку - УНР. В цьому Універсалі було

оголошено про свободу слова, преси,

віросповідання, зборів, скасування смертної кари і

т.п.
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Історія

Після відмови українського уряду прийняти

ультиматум більшовицької Ради Народних

Комісарів, в якому вимагалося дозволити їм ввести

свої війська в Україну, а також не пропускати на Дон

білих офіцерів і козаків, почалася українсько-

більшовицька війна.
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Історія

З середини лютого 1918 року почався наступ

німецьких і українських військ на територію,

захоплену більшовиками. До квітня вся Україна була

звільнена від більшовицької окупації, однак, по

факту опинилася в німецькій - Німеччина привела

до влади збройним шляхом свого ставленика. За цим

послідувала громадянська війна і низка інтервенцій

завершилися в березні 1919 року в Києві, на

Всеукраїнському з’їзді Рад прийняттям конституції

"незалежної Української Радянської Соціалістичної

Республіки».
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Історія

24 серпня 1991 року на терміновому зібранні

українського парламенту виступили Леонід Кравчук,

Олександр Мороз та Ігор Юхновський. Було

прийнято рішення якнайшвидше утворити Раду

оборони та Нацгвардію, визначити статус армії на

українській території, деполітизувати правоохоронні

органи. Також було необхідно прийняти документ,

який би зафіксував незалежний статус України.

Увечері того ж дня Акт проголошення незалежності

України було ухвалено
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Історія

Проте Леонід Кравчук вважав, що без народного

волевиявлення суверенітет нашої країни

залишається дуже вразливим, тому став ініціатором

Всеукраїнського референдуму. Це голосування

відбулося 1 грудня 1991 року, в результаті понад

90% наших співвітчизників висловили згоду з

Актом проголошення незалежності України. Після

цього наша держава почала отримувати визнання

інших країн на офіційному рівні.
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Історія

Відзначати 24 серпня як загальнодержавний День

Незалежності ми почали відтоді, як депутати

парламенту в лютому 1992 року встановили

святкову дату, ухваливши постанову «Про День

Незалежності України»

32-га річниця Дня Незалежності України є

нагадуванням про важливість національної

ідентичності, патріотизму та спільних зусиль для

побудови майбутнього кращої України.
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